



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

FRIDAY, FEBRUARY 09, 2007

色香味

難得的一個下午，跟 Yammy、Kelly 敘舊。在大型的購物商場，食肆林立，露天的茶座，咖啡香氣撲面迎來，Yammy 深深吸了一會，興高采烈地嚷：

「好香啊！我要喝一杯香濃的 Espresso！」

Kelly 卻被餐牌上，一杯杯顏色鮮豔的飲品吸引。繽紛彩虹、醉酒桃紅、綠色仙踪，名字固然美麗，五彩七色的果汁，配上形狀別緻的水果，連杯子也造型多樣，Kelly 不禁眼花繚亂。

「別那麼心多了，繽紛彩虹最襯你。」

「Yammy 真的知我心意，世界愈繽紛，才愈可愛呀！」

不久，咖啡端來了，Yammy 嚐了一口：「唔，一點都不香！氣味竟相差那麼遠？」

「繽紛彩虹怎麼全走了樣？噢！嗆死我了！味道假得緊！」

「你的鮮榨葡萄汁，看似很酸哩！」

「或許有點酸，但慢慢細味，卻永遠清新味美。」

「色、香、味，難道就是我們對人生不同的選擇？」

「更是人們對基督聖言，不同的選擇和回應哩。」

主的話，充滿智慧，充滿感染力，能帶引人進入嶄新的境界，所以吸引了成千上萬的群眾，從四方八面來聽祂講道。他們風聞主的魅力，可說是被「香」和「色」所吸引，但卻不去細嚼話中的真理。當基督的話不順耳、不悅目、不好受、不是「味」兒的時候，他們便離主而去了。

其實，主就是聖言，祂的每一句話，都必須用心聆聽，仔細咀嚼，深切體會，才能從苦澀中嚐出甘飴來。

來吧！讓我們每日細味聖言甘語，努力躬行，並與人分甘同味，為靈魂注入真正的芳香和秀麗吧！

• 德琦 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070209.pdf>